PR\O/ESPORTE Lei Estadual de Incentivo ao Esporte

SECRETARIA DE ESTADO DO ESPORTE E DO TURISMO PROGRAMA ESTADUAL DE FOMENTO E INCENTIVO AO ESPORTE

CERTIFICADO DE APROVAÇÃO Nº 01/2018-11998-20

PR\O/ESPORTE

Lei Estadual de Incentivo ao Esporte

A Secretaria de Estado do Esporte e do Turismo por meio da Comissão do Programa Estadual de Fomento e Incentivo ao Esporte (PROESPORTE) do Edital nº 01/2018, certifica que o projeto abaixo identificado encontra-se apto a receber os benefícios decorrentes do Programa Estadual de Fomento e Incentivo ao Esporte (PROESPORTE), previsto pela Lei nº 17.742 do dia 30 de outubro de 2013, no Decreto nº 8.560 do dia 21 de dezembro de 2017.

PR\O/ESPORTE Lei Estadual de Incentivo ao Esporte

Nº PROJETO: 11998 PROCESSO:

IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE: OPERÁRIO FERROVIÁRIO ESPORTE CLUBE IDENTIFICAÇÃO DO PROJETO CULTURAL:

PR\O/ESPORTE
Lei Estadual de Incentivo ao Esporte

Área Cultural: Decisão e Excelência Esportiva

Projeto: Avaliação Física e Controle do Treinamento Esportivo de Jovens Talentos

Pontagrossenses

VALOR APROVADO EM REAIS: R\$ 81.884,40

PR\O/ESPORTE
Lei Estadual de Incentivo ao Esporte

Prazo de validade do certificado: 31/12/2021



